

才几年时间，几个卡包里99*3的卡槽包含储蓄卡都快塞满了。都说理性申卡，使劲用卡，谨慎销卡，但是作为一个信用卡公众号博主有新卡不测权益，都不好意思去写文章介绍，为此..已经慢慢的被信用卡绑架了。

疫情期间，在家里没事销卡几十张。今天是因为入手了超低价的电视端视频会员，追起了热剧，于是开始了 看电视+整理卡+销卡漫长5个小时作业。也顺利挽回了上千元年费..销卡之前先问问近一年年费没刷免是否有被扣除，有的话还可以补刷退回。

可别学着办这么多卡哦~因为文章任务在身，不得不申请尝试权益测试。按需申卡，理性办卡，更需要选择适合自己的全能神卡

销卡的3个不：

不销户，也就是同一家银行名下至少有一张信用卡保留，销户后这家银行从此是路人，再申卡下卡会比较难；

不盲目，比如就前几天浦发高端卡权益狂缩水（[点击查看](#)），很多人喊着销卡，还真的有不少卡友连公告都没看就跟风销卡剪卡了。应先看看剩下的权益，以及浦发"向钱看的政策"是否符合自己，如果持卡完全是负担，那就销吧；

不看额度，比如中行下卡额度才两三千，工行只给自己5000额度，这明显是瞧不起自己？连实体卡都不想拆封看一眼。关于额度..留的青山在，不怕额度涨不上来，而且很多银行福利活动也不需要太高额度也能参加。下卡额度≠终身额度，用卡提额的机会多的是。小默也有额度低的银行卡，但是留着用也很欢。

今天一下子销卡这么多，还是因为银行自己"更新迭代"太快啦，特别是一些刷免的金卡小白金，不到一年甚至几个月时间权益就突变。各大银行之间竞争更是激烈，今天X行出一张小白金，明天X行再来一张特色高端卡，卡友们也在紧跟银行创新步伐，一次次的申请到同一家银行权益/功能更多的信用卡。

那么，权益太菜的或者权益缩水的，只能销之~~~卡友们也没有太多精力去维护管

理这些已经落实的信用卡。别老是办卡，卡友们销卡也得跟上呀，就像换季了要换新衣是一样一样的道理图片。

下面是近日销卡几张信用卡，有些卡销他只要一个理由足够，不需要一万个的哈哈：

1、招商

GQ卡、微博、YOUNG卡、QQ钱包等，近10张卡都被我销卡了。之前是赚分好卡，放着也没什么用，还等活动回归吗？等了两年了吧..而且，后期再有活动，估计也是属于一些新卡的。部分卡有生日2倍积分，不好意思，平时没这么大刷卡量。

最后只留下，招商经典白、招商百夫长、招商汽车卡、招商运通卡（考虑换成运通人民币卡）、还有外币卡。

2、民生

女人花、南航标准白金卡、石油联名标准白金卡、以及在N年之前办的什么in卡、瑞幸咖啡卡、南航联名卡等都销卡了。

最后只留下，民生百夫长、配发的豪华白、民生车车卡。以后有合适的活动需要其他卡组织再办吧，毕竟民生多账户合一。

3、中信

i白金早早销卡了，淘宝联名卡、还有之前帮大家测权益杂七杂八卡就不说了。

最后只留下，IHG金卡、易卡还保留着、悦卡金卡、亚万联名卡，中信9分享兑、9元看电影等小活动还是值得参加的，有些联名卡权益也还不错。

4、光大

销卡咪咕善跑卡

最后只留下，光大孝心白年底之前已刷免、航旅纵横之前的首卡保留、航班高铁管家的延误险。光大新户办卡最新姿势，

5、广发

销卡广发臻尚白、2500增值白金卡、真情卡、留学生都销卡、国寿白也打算销卡。

最后只留下，广发银联钻石套卡、diy、广发美国运通生活+卡

6、东亚

小海豚卡，只剩这一张，活动比较少，但是留着吧。

7、浦发

销卡一些终免白金，没用的卡都可以销了

最后只保留，浦发AE、JCB日航、还保留了梦卡银联、Visa、M几个卡组织看有没有境外返现活动。不过，浦发的活动真的太杂了。

8、交行

销卡国航联名卡、卜蜂莲花卡、沃尔玛卡

最后保留，交行白麒麟、焕然白金，交行新户值得入手哪张卡友更新，不是以最后保留的卡申请..

9、北京银行

只办了生肖白金卡，保留

10、农行

之前销卡过的，现在只保留漂亮妈妈、etc、南航白

精粹白觉得对自己没什么多大用处，悠然白也没什么用呀，办一张常规卡参加活动就行。

11、工行

没销卡，有工行香格里拉，以及之前3136下卡了近15张，因为年费跟随香格里拉卡下挂卡年费无需管理。在用卡还款上注意就行，下挂这些卡是因为工行有些活动需要其他卡组织或者特定卡参加的，多备了几张。其实也没多大用

12、平安

销卡由你卡、以及一些之前测权益的卡

只保留，大白金、Safari卡，车卡就不办了因为平安大白金有加油88折权益。平安的车主卡权益是还不错的。

13、建行

之前为了曲线提额的卡销掉了，以及MUSE卡申的N类也销卡了，同一卡组织只留下一张。我还没有大山白..家庭挚爱卡也不错，但是与其他高端卡权益太重叠，不办了。

14、中行

销卡没用的白金卡，一大堆...十来张

只保留，中行钻石、万事达世界之极、Visa无限未开卡，标准银联白金备一张。中行的3大高端白金卡权益有变，

15、华夏

销了几张自己都不知道之前为什么要办的卡...

只留下可刷免的标准白金，参加小活动

16、渣打

渣打臻程，我很想销户，但是忍了。渣打这家银行太不厚道，决定用光他的权益

17、汇丰

名下汇丰只能办一张卡，只有一张汇丰生活卡，电影和美食活动还算不错的。改天分享怎么办吧，外资行比较难下..

18、邮储

邮储我只有一张标准金卡·因为我公积金自己找人交的比较低，打算搬砖办鼎致白了，祝我好运吧！

以上这些卡，生活出行中都够用了。如果说什么黑金、上万年费的钻石卡，这些顶级卡先等我到了30岁再匹配吧，毕竟下卡后自己也用不上啊~那些高端顶奢的生活，等慢慢往上爬了，努力吧！

好了，本来是看电视剧的，变成了整卡销卡，又写了这篇文章。以上这些保留的信用卡

并不是卡友们新户将办理的或者要加

办的目标，部分卡也已经过期了比如交行的中信的民生的，新户办卡尤其注意。